
CROSSTABS 
  /TABLES=РІСЉРїСЂРѕСЃ1 BY РІСЉРїСЂРѕСЃ13 
  /FORMAT=AVALUE TABLES 
  /CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL 
  /COUNT ROUND CELL.

Crosstabs

Output Created

Comments

Data

Active Dataset

Filter

Weight

Split File

N of Rows in Working 
Data File
Definition of Missing

Cases Used

Syntax

Processor Time
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Cells Available

Input

Missing Value Handling

Resources

174762

2

00 00:00:00,004

00 00:00:00,000

CROSSTABS
  /TABLES=въпрос1 BY въпрос13
  /FORMAT=AVALUE TABLES
  /CELLS=COUNT ROW COLUMN 
TOTAL
  /COUNT ROUND CELL.

Statistics for each table are based on 
all the cases with valid data in the 
specified range(s) for all variables in 
each table.

User-defined missing values are 
treated as missing.

283

<none>

<none>

<none>

DataSet1

C:\Users\El\Documents\anketa-
COPSI23_1.sav

 

11-I-2023 15:39:55

Notes

РџР РР›РћР–Р•РќРР• 2 РљР РћРЎ-РўРђР‘Р›РР¦Р

PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

Доволни ли сте от 
цялостната работа на 
Вашата община? * 
Вашата община?

100,0%283,4%199,6%282

Case Processing Summary
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ТунджаЯмбол

Вашата община?

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

да

не

отчасти

не мога да преценя

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Total

Доволни ли сте от 
цялостната работа на 
Вашата община?

13,1%66,7%

100,0%100,0%

13,1%66,7%

37188

,0%2,1%

,0%3,2%

,0%100,0%

06

3,2%14,5%

24,3%21,8%

14,5%66,1%

941

1,4%2,1%

10,8%3,2%

28,6%42,9%

46

8,5%47,9%

64,9%71,8%

12,0%67,5%

24135

1 Доволни ли сте от цялостната работа на Вашата община? * 13 Вашата община? 
Crosstabulation

Page 2



СтралджаЕлхово

Вашата община?

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

да

не

отчасти

не мога да преценя

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Total

Доволни ли сте от 
цялостната работа на 
Вашата община?

11,3%5,7%

100,0%100,0%

11,3%5,7%

3216

,0%,0%

,0%,0%

,0%,0%

00

2,1%1,4%

18,8%25,0%

9,7%6,5%

64

,0%1,1%

,0%18,8%

,0%21,4%

03

9,2%3,2%

81,3%56,3%

13,0%4,5%

269

1 Доволни ли сте от цялостната работа на Вашата община? * 13 Вашата община? 
Crosstabulation
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Болярово Total

Вашата 
община?

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

да

не

отчасти

не мога да преценя

Count

% within Доволни ли сте 
от цялостната работа на 
Вашата община?
% within Вашата 
община?
% of Total

Total

Доволни ли сте от 
цялостната работа на 
Вашата община?

100,0%3,2%

100,0%100,0%

100,0%3,2%

2829

2,1%,0%

2,1%,0%

100,0%,0%

60

22,0%,7%

22,0%22,2%

100,0%3,2%

622

5,0%,4%

5,0%11,1%

100,0%7,1%

141

70,9%2,1%

70,9%66,7%

100,0%3,0%

2006

1 Доволни ли сте от цялостната работа на Вашата община? * 13 Вашата община? 
Crosstabulation

CROSSTABS 
  /TABLES=РІСЉРїСЂРѕСЃ8 BY РІСЉРїСЂРѕСЃ13 
  /FORMAT=AVALUE TABLES 
  /CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL 
  /COUNT ROUND CELL.

Crosstabs
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Output Created

Comments

Data

Active Dataset

Filter

Weight

Split File

N of Rows in Working 
Data File
Definition of Missing

Cases Used

Syntax

Processor Time

Elapsed Time

Dimensions Requested

Cells Available

Input

Missing Value Handling

Resources

174762

2

00 00:00:00,005

00 00:00:00,000

CROSSTABS
  /TABLES=въпрос8 BY въпрос13
  /FORMAT=AVALUE TABLES
  /CELLS=COUNT ROW COLUMN 
TOTAL
  /COUNT ROUND CELL.

Statistics for each table are based on 
all the cases with valid data in the 
specified range(s) for all variables in 
each table.

User-defined missing values are 
treated as missing.

283

<none>

<none>

<none>

DataSet1

C:\Users\El\Documents\anketa-
COPSI23_1.sav

 

11-I-2023 15:40:29

Notes

РџР РР›РћР–Р•РќРР• 2 РљР РћРЎРўРђР‘Р›РР¦Р

PercentN PercentN PercentN

TotalMissingValid

Cases

Смятате ли, че Вашата 
община се управлява 
открито и отговорно? * 
Вашата община?

100,0%283,4%199,6%282

Case Processing Summary
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ТунджаЯмбол

Вашата община?

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

да

донякъде

не

не мога да преценя

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Total

Смятате ли, че Вашата 
община се управлява 
открито и отговорно?

13,1%66,7%

100,0%100,0%

13,1%66,7%

37188

1,1%8,5%

8,1%12,8%

9,4%75,0%

324

2,8%8,2%

21,6%12,2%

20,5%59,0%

823

2,5%16,0%

18,9%23,9%

10,4%67,2%

745

6,7%34,0%

51,4%51,1%

13,2%66,7%

1996

8 Смятате ли, че Вашата община се управлява открито и отговорно? * 13 Вашата община? 
Crosstabulation
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СтралджаЕлхово

Вашата община?

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

да

донякъде

не

не мога да преценя

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Total

Смятате ли, че Вашата 
община се управлява 
открито и отговорно?

11,3%5,7%

100,0%100,0%

11,3%5,7%

3216

,7%,7%

6,3%12,5%

6,3%6,3%

22

1,1%1,8%

9,4%31,3%

7,7%12,8%

35

1,8%2,5%

15,6%43,8%

7,5%10,4%

57

7,8%,7%

68,8%12,5%

15,3%1,4%

222

8 Смятате ли, че Вашата община се управлява открито и отговорно? * 13 Вашата община? 
Crosstabulation
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Болярово Total

Вашата 
община?

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

да

донякъде

не

не мога да преценя

Count

% within Смятате ли, че 
Вашата община се 
управлява открито и 
отговорно?
% within Вашата 
община?
% of Total

Total

Смятате ли, че Вашата 
община се управлява 
открито и отговорно?

100,0%3,2%

100,0%100,0%

100,0%3,2%

2829

11,3%,4%

11,3%11,1%

100,0%3,1%

321

13,8%,0%

13,8%,0%

100,0%,0%

390

23,8%1,1%

23,8%33,3%

100,0%4,5%

673

51,1%1,8%

51,1%55,6%

100,0%3,5%

1445

8 Смятате ли, че Вашата община се управлява открито и отговорно? * 13 Вашата община? 
Crosstabulation
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